



Добро пожаловать!

Сегодня утром работники культуры Вильнюса встретили на железнодорожном вокзале прибывших на гастроли артистов Рижского театра русской драмы.

Завтра театр, гостивший в нашей республике восемнадцать лет назад начинает свои гастроли спектаклем Д. Васермана и Д. Дерюна «Человек из Ламанчи». До конца июля афиши пригласят вильнюсцев на «Разорванный рубль» С. Антонова, «Кавказский меловой круг» В. Брехта, «Счастливые дни несчастливого человека» А. Арбузова, «Один... два... три...» А. Корина, «Дуэль» В. Байджиева, «Я отвечаю за все» Ю. Германа.

ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ

г. Вильнюс

№1 ИЮЛ 1970